

21.04.08

16 марта 2008 года во Франции стартовала велогонка по маршруту Париж-Пекин. В составе участников велогонки 104 велосипедиста (спортсмены из Франции, Испании, Канады, Бельгии и Голландии.) и 14 человек на 7 машинах составляют группу обеспечения. Самый молодой участник пробега 18-летний китаец Дунь Линь, самый старший 76-летний француз. Средний возраст велотуристов - 53 года. Среди участников велопробега есть и слепой спортсмен, который на тандеме преодолевает дистанцию. Преодолев 12000 км. за 140 дней и 12 стран (Франция, Германия, Австрия, Венгрия, Сербия, Румыния, Молдова, Украина, Россия, Казахстан, Киргизстан, Китай), велогонка завершится в Пекине 3 августа. Пробег проходит под патронатом президента Франции Николя Саркози.

А 21 апреля велотуристы прибыли в Николаев. Их радушно встречали бадминтонисты НОК КДЮСШ во главе с директором В.В.Титаренко. Хлеб и соль поднесла гостям самая юная бадминтонистка Настя Косенчук и бадминтонный зал превратился в большой гостиничный номер на 120 участников. Совершенно случайно среди группы жителей микрорайона "Намыв" оказался украинский велотурист, который несколько лет назад совершил велопробег Пекин-Париж. Вместе с начальником областного управления по делам молодёжи и спорта А.В.Садовским и руководителем горспорта комитета Н.Л.Раздобудько они приветствовали французских гостей.

Целью проекта является "не борьба против секундомера, а пропаганда олимпийского духа и ценностей вело туризма, изучение традиций и обычаяев стран, обмен культурными ценностями, энергией и жизнерадостностью".

Всего по Украине туристы проедут 893 км.

Подробности велопробега на сайте www.parispekinavelo.com

